
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 9 x Übernachtung mit Halbpension

- Ausflüge wie beschrieben

- Echle Zubringerservice

Eintritte und Kurtaxe sind nicht im Reisepreis

inbegriffen.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Hausabholung ab 19 €

Ausflug Liparische Inseln 60 €

Termine & Preise:

26.04.2024 - 05.05.2024 - 4*Hotel Santa Lucia in Parghelia 

Doppelzimmer 1249 €

Einzelzimmer 1535 €

Wildromantisches Kalabrien - 10 Tage

 Der äußerste Süden Italiens hat nicht nur schöne und teilweise noch

menschenleere Strände zu bieten, sondern auch eine grandiose Berglandschaft. Die

Freundlichkeit der Menschen und die gute regionale Küche ergänzen die Vielfalt

der Natur und machen Kalabrien zu einem abwechslungsreichen Urlaubsziel, in

dem von Sonne und Meer, bis hin zu historischen Sehenswürdigkeiten alles geboten

wird.

 

 

 

1.Tag: Anreise (ca. 800 km)

Früh Morgens Fahrt zur Zwischenübernachtung im

Raum Florenz. Abendessen im Hotel.

2.Tag: Raum Florenz - Parghelia (ca. 780 km)

Nach dem Frühstück Weiterfahrt nach Parghelia in

unser Hotel. Zimmerbezug und Abendessen.

3.Tag: Tropea & Capo Vaticano (ca. 40 km )

Nach dem Frühstück besuchen wir die sogenannte

„Perle des Tyrrhenischen Meeres“:

Tropea ist hoch auf einem Felsen über dem Meer

errichtet und zeugt von uralter Geschich-

te und Tradition. Genießen Sie den Spaziergang durch

die Altstadt mit ihren schmalen

Gässchen und unzähligen Bars und Cafés. Weiterfahrt

nach Capo Vaticano, einem eindrucks-

vollen Gebirgszug, von welchem man eine fantastische

Aussicht über das Tyrrhenische

Meer genießen kann. Abendessen im Hotel.

4.Tag: Reggio di Calabria & Scilla (ca. 230 km)

Unser heutiger Ausflug führt uns nach Reggio di

Calabria. Zu den unzähligen Sehenswürdigkeiten der

Stadt gehört die Kathedrale, die auf den Ruinen eines

griechischen Tempels erbaut wurde. Wir fahren weiter

zum Fischerort Scilla und Bummeln durch das

Fischerviertel Chianalea. Abendessen im Hotel.

5. Tag: Freizeit / Fakultativer Ausflug Liparische Inseln

Gestalten Sie den heutigen Tag nach Ihren Wünschen

oder unternehmen Sie einen Ausflug auf die „Isole

Eolie“, die Liparischen Inseln. Wir beginnen mit einer

Bootsfahrt nach Lipari. Nach einem Rundgang mit

unserer Reiseleitung haben wir noch etwas Freizeit

bevor es weiter geht nach Vulcano. Die Insel ist

bekannt für ihre Schlammbäder. Später fahren wir mit

dem Boot wieder zurück (Ausflug nicht im Reisepreis

inbegriffen und vorab buchbar, ca. 60,- € pro Person).

6. Tag: Locri & Gerace (ca. 200 km)

Heute fahren wir nach Locri an die Südostküste. Wir

besichtigen das archäologische Ausgrabungsgebiet mit

den Funden der antiken Kolonie. Anschließend sind wir

in Gerace, einem kleinen mittelalterlichen Ort mit einer

Burg aus dem 11. Jahrhundert. Von dort aus hat man

einen traumhaften Panoramablick. Rückfahrt zum

Hotel und Abendessen.

7. Tag: Cosenza (ca. 220 km)

Wir fahren nach Cosenza, der heimlichen Hauptstadt

Kalabriens, mit ihrer historischen Altstadt. Bei einer

Stadtführung wandeln wir auf den Spuren des

Gotenkönigs Alarich, dem Renaissance-Philosophen

Bernardino Telesio und den Freiheitskämpfern des

Risorgimentos.

8. Tag: Freizeit

Genießen Sie die Annehmlichkeiten des Hotels oder

erkunden Sie die Umgebung auf eigene Faust.

9. Tag: Parghelia - Raum Florenz (ca. 780 km)

Nach dem Frühstück Rückfahrt zur

Zwischenübernachtung im Raum Florenz. Abendessen

im Hotel.

10.Tag: Heimreise (ca. 800 km)

Morgens direkte Heimreise zurück in die Zustiegsorte.

 

4*Hotel Santa Lucia in Parghelia 

4-Sterne-Hotel in schöner Lage von Parghelia, nur

wenige Kilometer vom Zentum Tropeas entfernt. Das

Hotel verfügt über Bar, Restaurant und

Außenschwimmbecken. Alle Zimmer mit Bad/

Dusche, WC, Sat-TV, Telefon, Minibar, Klimaanlage und

Safe.
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